



隱窟設障砲塔路  
鑷射光射警宿全  
夜侵深水埗  
國貿男街坊

# 警斥黃記護暴徒

# 當防火牆礙執法

在過去兩個多月的鎮暴行動中，一方是來自網上的瘋狂攻擊，另一方是部分「黃媒」記者和小編的阻撓和鞭撻。每當準備推進時，一部分身穿黑衣常站在暴徒和警方防線，令速龍小隊無法發力。「記者」頭頂的磚頭襲擊路妨礙警員衝鋒，在一起拍攝警員。有速龍小隊警員不禁怒火中燒，在偉業街現場大質問可疑的「記者」：「你哋係唔係掩護徒？」「我哋唔想你哋受傷！」其實，有部分「黃屍」記者明裡暗裡黑衣人施以援手，已經不是秘密，細心市民不難看出部分記者，在現場的位置行為頗為古怪。昨日下午5時許，速龍小隊追捕暴徒至德福廣場平台時，有數名記者竟然和暴徒「同一陣線」，不是近距離近警員，就是和暴徒並排站立。有警員忍不住大叫記者離開：「你係

在過去兩個多月的鎮暴行動中，一方是來自的瘋狂攻擊，另一方是部分「黃媒」記者和小賈的阻撓和鞭撻。每當準備推進時，一部分身穿黑衣人常常站在暴徒和警方防線，令速龍小隊無法發力「記者」頭頂的磚頭襲擊阻路妨礙警員衝鋒，在一起拍攝警員。有速龍小隊警員不禁怒火中燒，在偉業街現場大質問可疑的「記者」：「你哋係唔係掩護徒？」「我哋唔想你哋受傷！」其實，有部分「黃屍」記者明裡暗裡黑衣人施以援手，已經不是秘密，細心市民不難看出部分記者，在現場的位置行為頗為古怪。昨日下午5時許，速龍小隊追捕暴徒至德福廣場平台時，有數名記者竟然和暴徒「同一陣線」，不是近距離近警員，就是和暴徒並排站立。有警員忍不住大叫記者離開：「你係

動！」其實，類似場景在過去兩個月一直都上演，暴徒、議員和「黃記」的「大龍鳳」令市民越來越看得清楚。

■香港文匯報記者 杜法祖